



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Warszawa, 03 WRZ 2021

WZP-3291/2731/21

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawy serwerów i macierzy**, nr ref. **WZP-2731/21/193/Ł**

Wydział Zamówień Publicznych Komendy Stołecznej Policji, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 135 ust. 2 i art. 137 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela wyjaśnień do treści SWZ i zmienia zapis SWZ:

Pytanie 1

Dotyczy Półka dyskowa B1 24HDDx2.4TB

Zamawiający oczekuje półki zawierającej 24 dyski 2.4TB do macierzy B. Część producentów jednak ma określone dyski w macierzach i nie jest w stanie dostarczyć dysków o wielkości 2.4TB. Prosimy o uznanie za równoważne rozwiązania zawierającego minimum 24 dyski o pojemności 1.8TB

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ ze względu na planowane użytkowanie przestrzeni dyskowej.

Pytanie 2

Dotyczy Półka dyskowa B2 12HDDx8TB

Zamawiający oczekuje półki zawierającej 12 dysków 8TB do macierzy B. Część producentów jednak ma określone dyski w macierzach i nie jest w stanie dostarczyć dysków o wielkości 8TB. Prosimy o uznanie za równoważne rozwiązania zawierającego minimum 12 dysków 6TB i mieszczącego się w 2U lub 3U

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ ze względu na planowane użytkowanie przestrzeni dyskowej.

Pytanie 3

Dotyczy Półka dyskowa B1 i B2:

Zamawiający oczekuje funkcjonalności „Możliwość instalacji dysków typu SED spełniających standard FIPS 140-2 Level2” jednak sama macierz B1 i B2 wymaga jedynie funkcjonalności szyfrowania w macierzy. Prosimy o ujednoczenie zakresu i dopuszczenie półek bez możliwości instalacji dysków SED, pod warunkiem, że kontrolery macierzy mają równoważną funkcjonalność i są w stanie szyfrować dane również na półkach.

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 4 w zadaniu nr 3 punkt "**Bezpieczeństwo**" z zapisu "**Możliwość instalacji dysków typu SED spełniających standard FIPS 140-2 Level2**" na "**Możliwość instalacji dysków typu SED spełniających standard FIPS 140-2 Level2 lub obsługa funkcjonalności szyfrowania danych na półkach dyskowych przez zaoferowaną współdziałającą macierz typu B1, B2**" dla Półek dyskowych typu "B1" i typu "B2".

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Robert BURASIŃSKI

 Alicja Wielęgowska-Niepostyn